
25. 08. 2015 
Oznamy 
BVS a. s., Bratislava oznamuje, že vzhľadom k zlepšeniu podmienok bilancie vody vo 
vodovodnom systéme zásobujúcom našu obec vodou, pominul dôvod na trvanie opatrení, 
ktorými sa malo zakázať používanie pitnej vody z verejného vodovodu na polievanie záhrad, 
napúšťanie bazénov, umývanie áut a ostatných činností . Opatrenie je možné ukončiť ihneď. 
 
Ihneď po vyhlásení na miestnom trhovisku pojazdná predajňa mäsa a mäsových výrobkov 
Kopčany ponúka čerstvé bravčové a hovädzie mäso, údeniny, klobásy a rôzne druhy 
mäsových výrobkov. 
 
Starosta obce Jablonica Ing. Silvester Nestarec zvoláva 4. riadne zasadnutie obecného 
zastupiteľstva  obce  Jablonica, ktoré sa uskutoční 27. augusta  2015 o 17.00 h v zasadačke 
obecného úradu. 
 
MUDr. Anna Olšovská, PLDD, 906 32 Jablonica, IČO: 43959377 
oznamuje čerpanie dovolenky:   26.8.2015 - 4.9.2015 zastupuje:  MUDr. Jankech, MUDr. 
Blažeková   Poliklinika  SENICA 
Ordinačné hodiny:  
Po, Str, Pia: 7,30 hod. -  10,30 hod. 
Ut, Štv:  poobede: 13,00 hod. - 15,30 hod.   
 
Pozvánky 
Obec Jablonica Vás pozýva na 6. ročník súťaže Jablonický kotlík a II. Obecný deň, ktorý sa 
uskutoční 29. augusta 2015 vo dvore Obecného úradu v Jablonici s nasledovným programom: 
10:00 Prezentácia súťažných družstiev, 11:00 Zahájenie prípravného procesu, 15:00 
Vyhodnotenie súťaže o gulášmajstra, 15:30 Vystúpenie Moniky Stanislavovej a Miroslava 
Fančoviča. Do tanca a na počúvanie bude hrať DJ Blažek. Pre deti je pripravené maľovanie na 
tvár, trampolíny a iné atrakcie. Pripravené je bohaté občerstvenie. Tešíme sa na Vás. 

V nedeľu 30. augusta sa od 10-tej do 16-tej hodiny uskutoční na letisku v Senici Deň 
otvorených kamiónov spoločnosti NAD-Ress. Môžete sa pozrieť do kabín najnovších 
kamiónov značiek Mercedes a Volvo, so školou varenia bude pripravený známy šéfkuchár 
Marcel Ihnačák, vystúpia hudobné skupiny Salamander a Funny Fellows, senická tanečná 
skupina Scream a pripravený bude aj bohatý program pre deti – skákací hrad, veľká 
šmýkačka, rôzne atrakcie plus šašo Mário a šaša Saša. Moderujú Vera Wisterová a herec 
Majo Mitaš. Kyvadlová doprava je zabezpečená zo Senice na letisko; zberné miesta budú 
dostatočne označené.  Stretneme sa na letisku v Senici. Pozýva vás spoločnosť NAD-Ress.  

 

 


